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7.D.1 Na obrazku je pét ¢tyfuhelnikd, jeden Sestitthelnik a jeden trojuhelnik.

Marta tvrdi, Ze obsahy vSech mnohothelnik jsou stejné. Ma Marta pravdu? Svou odpovéd zdiivod-
ni. Najdi alespon tfi dal$i mnohothelniky, které maji stejny obsah jako ¢tverec na obrazku.

7.D.2 Vydlazdi dvorek 14 x 10 metr{i co nejvétsimi ¢tvercovymi dlazdicemi. Jaké dlazdice pou-
zije$ a kolik jich bude?

Komentar

Uloha 7.D.2 je zndma. Je to zde jen jako ukazka, jak oblast obsahii 2D obrazct propojime s délitelnosti, konkrétné
s nejvétsim spole¢nym délitelem.

Vysledky a feseni

7.D.1 Pro nékteré atvary neni potfeba pocitat obsah. Staci jen ukazat, Ze je mozné rozdélit je na stejny pocet stejnych
dilti. Napriklad tedy tyto ¢tyfi ¢tyruahelniky maji urcité stejny obsah.

Z dvojic obrazku vyplyva, Ze i tyto maji stejny obsah.

Na poslednim obréazku je ukazano, ze kdyz rozdélime nekonvexni ¢tytuhelnik vodorovnou thlopiickou na dva trojthelni-
ky, Ze tyto maji stejny obsah, nebot je mozné vytvorit je ze stejnych dilt. Horni trojihelnik je naptiklad polovinou ¢tverce.
Dalsi priklady obrazcti se stejnym obsahem:

//

7.D.2 Dlazdice budou o rozmérech 2 x 2 metry a bude jich 35 kusti - sedm podélné a pét svisle.




